

煤氣公司與香港聖公會合辦「煤氣樂聚慶新春」 應節蘿蔔糕為過二千長者添溫暖

(2006 年 1 月 19 日) 香港中華煤氣有限公司 (煤氣公司) 與香港聖公會合辦「煤氣樂聚慶新春」活動，趁農曆新年將至，炮製愛心蘿蔔糕送給各區的長者，為他們帶來節日的溫暖和祝福，並透過遊戲及表演，向長者拜早年。

煤氣公司特別邀請了人氣藝員湯盈盈(阿好)擔任是次活動的愛心之星，聯同「煤氣溫馨義工隊」及聖公會將軍澳安老服務大樓的義工，與超過 200 位長者一同玩遊戲、做蘿蔔糕、唱歌，現場充滿了歡樂的笑聲，這些活動讓長者們可以感受到社會對他們的關愛，迎接既溫暖又溫馨的一年。

煤氣公司企業傳訊總監黃秀英表示：「煤氣公司一向鼓勵員工參與義務工作，難得的是客戶義工同樣積極參與公益活動，關心社會。是次的佳節送暖活動，讓長者及有需要人士能提早感受農曆新年的溫馨和歡樂。煤氣義工隊承諾在未來日子繼續服務社群，秉承煤氣公司的企業公民責任，回饋社會。」

事實上，是次煤氣公司準備了 2,300 份愛心蘿蔔糕及賀年禮包，除了於活動派發在場長者外，更會在農曆新年前把這些愛心蘿蔔糕送給各區及老人中心的長者，藉著這重要的節日將愛心及美食一併送上。

香港中華煤氣有限公司

聖公會將軍澳安老服務大樓總經理陸來娣女士認為是次活動十分有意義，故十分樂意協助籌辦。希望藉著佳節將至的日子，給長者在寒冬裡送上溫暖和祝福，讓社會人士能夠關懷更多長者；並寄望同類型活動能經常舉辦，讓更多社群受惠。

「煤氣樂聚慶新春」在進行開幕儀式後，一眾嘉賓及愛心之星與長者玩賀年遊戲，並向在場 200 多位長者派發愛心蘿蔔糕及賀年禮包，為他們送上佳節的祝福，場面溫馨愉快。一眾嘉賓均表現得非常落力，阿好更大放笑彈，逗得長者們笑逐顏開。

~ 完 ~

此稿由創意推廣有限公司為煤氣公司代發。

傳媒查詢:

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話: 2963 3482 傳真: 2516 7368

電郵: ccd@towngas.com

創意推廣有限公司

香港中華煤氣有限公司

梁卓琳小姐 (手提: 9757 0697) 或許詠恩小姐 (手提: 9702 9890)

電話 : 2890 8277 傳真 : 2808 2653

電郵 : charlene@esconcept.com / celia@esconcept.com